

СКВЕРный бульвар на Айвазовского

Автор: Admin2

15.06.2015 10:35 - Обновлено 15.06.2015 13:35

Там, где раньше много лет подряд жители района хранили свои автомобили (надо отметить, что было очень удобно), в прошлом году разбили бульвар, который глава управы Селезнев называет сквером. И ведь прав был Селезнев - бульвар оказался скверным, несмотря на то, что совсем недешево обошелся бюджету. Зимой бульвар был [завален снегом](#) и не пользовался спросом у населения. Весной обнаружилось, что большинство высаженных деревьев засохло. Как только этот факт был [обнародован](#) жителями района, так тут же нашлись дополнительные средства и деревья были заменены на новые.

Но, вот наступило лето, и решили жители посмотреть на народное бульварное гулянье в праздничный день 12 июня.

{youtube}MYvC_JkfBtQ{/youtube}

Судя по переполненным урнам с пустыми бутылками, люди захаживают в ту часть, где исторический сквер около Соловьиного проезда оборудовали скамейками и дорожками. Благоустройство притягивает любителей посидеть с напитками вблизи магазина.

А как красиво было на бумаге:



СКВЕРный бульвар на Айвазовского

Автор: Admin2

15.06.2015 10:35 - Обновлено 15.06.2015 13:35



Реальный партер с малыми скульптурами:



Малые скульптуры:



Площадь сада:



Будете ли вы в СКВЕРном районе? (автомобилей послушать в лесу пение птиц и понаблюдать)